

## Бурный день Владимира Этуша: от перелома позвоночника до возвращения на сцену

Имя народного артиста СССР Владимира Этуша не сходит с новостных полос последние несколько часов.

Началось всё с сообщения издания «Утро.ru» 26 июня в 14:15 по московскому времени о госпитализации Этуша с подозрением на перелом шейного отдела позвоночника. Директор Театра имени Евгения Вахтангова Кирилл Крок подтвердил госпитализацию 95-летнего актёра своего театра после падения с лестницы по дороге в поликлинику. Каких-либо подробностей Крок сообщить не смог.

Далее новости посыпались как из рога изобилия. «РИА Новости» сообщают, что Этуш доставлен в НИИ скорой помощи имени Склифосовского, «РЕН ТВ» отправляют его в реанимацию, а «Светская хроника» подтверждает страшный диагноз – перелом шейного отдела позвоночника.

Путаницы добавили и сами театралы. Пресс-служба театра сообщила «Интерфаксу», что спектакль «Бенефис», назначенный на 27 июня с Этушем в главной роли, непременно состоится, а директор Кирилл Крок заявил, что спектакль будет заменён да другой, поскольку Этуш «играть однозначно не сможет».

Как всегда, ничего не было ясно до того момента, пока сотрудники ТАСС примерно через час после первой новости не дозвонились в справочную службу «Склифса» и не опубликовали информацию из первых рук:

«Владимир Этуш действительно находится в НИИ Склифосовского, куда был доставлен бригадой скорой помощи. В настоящий момент он проходит обследование в приёмном отделении. В какое отделение будет госпитализирован пока неизвестно».

Но поскольку новость горячая, а полноценного опровержения не поступило, то СМИ по инерции продолжили настаивать пусть не на переломе, то хотя бы на «тяжёлой травме позвоночника» с обязательной реанимацией.

Прекратило всю эту вакханалию лишь сообщение Федерального агентства новостей об истинном положении вещей в 15:47 по Москве:

У Владимира Этуша диагностирован сильный ушиб спины. В связи с преклонным возрастом пациента он направлен в реанимацию, где проведёт несколько дней.

Окончательно тучи развеялись после того, как ближе к вечеру корреспондент ТАСС ещё раз дозвонился до Кирилла Крока.

«Я разговаривал с Владимиром Абрамовичем, голос у него бодрый. Я сказал, что он очень нас напугал, на это актёр ответил: “Да я сам испугался, сейчас чувствую себя хорошо”», – заявил директор театра Вахтангова.

Кроме того, по словам Крока, народный артист благодарит своих поклонников за беспокойство и в самое ближайшее время планирует вернуться на сцену. Пока же 27 июня в Театре имени Вахтангова спектакль «Бенефис» заменён на спектакль «Маскарад».

Вроде бы всё, история окончена. Но с утра 27 июня вновь поползли «зловещие» новости о тяжёлом состоянии Владимира Этуша, основанные на том, что он «по-прежнему в нейрохирургической реанимации» и у него «температура 36,6 градусов». Видимо, не дают покоя написанные заранее некрологи.

[Владимир Этуш: гулять будем по паспорту](#)

БАБР со своей стороны искренне желает Владимиру Абрамовичу скорейшего восстановления, впредь внимательней смотреть под ноги, и с размахом отметить в следующем году 95-летний юбилей «по паспорту», что он обещал сделать накануне своего 95-летнего юбилея «по годам» чуть более месяца назад.

Владимир Этуш в спектакле «Бенефис»

Фото: [kino-teatr.ru](#)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com  
КУЛЬТУРА, РОССИЯ 17083  
27.06.2017, 17:27

URL: <https://babr24.com/?ADE=161511>

Bytes: 3470 / 3181 Версия для печати

[Скачать PDF](#)

[Поделиться в соцсетях:](#)



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3979** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)